

Předmět: Žádost o informace ve věci řádné péče o olomoucký orloj jako součásti nemovité kulturní památky č. 13605/8-3602 (olomoucká radnice) ve vlastnictví Statutárního města Olomouce.

Text:

Otázka č. 1: Jaký subjekt či osoba provádí péči a údržbu o mechanismus olomouckého orloje?

Otázka č. 2: Na základě jakého smluvního vztahu daný subjekt či osoba péči a údržbu o mechanismus olomouckého orloje provádí? Žádám o poskytnutí kopie poslední platné smlouvy týkající se péče a údržby o mechanismus olomouckého orloje.

Otázka č. 3: Jaká je výše ročního finančního plnění ze strany SMO vůči subjektu, který péči a údržbu o mechanismus olomouckého orloje provádí?

Otázka č. 4: Má subjekt, který provádí péči a údržbu o mechanismus olomouckého orloje, povolení k restaurování kulturní památky podle § 14a zákona č. 20/1987 Sb.?

Otázka č. 5: Existuje k mechanismu olomouckého orloje podrobná písemná technická dokumentace?

Otázka č. 6: Je při údržbě a opravách olomouckého orloje vedena tzv. orlojní kniha běžná u jiných evropských orlojů, do níž správce zaznamenává všechny závady a nedostatky vzniklé při provozu mechanismu a také všechny změny jeho nastavení či zásahy do něj jako opravy výměny součástí apod.?

Otázka č. 7: Podle jakých dat a jak často jsou na planetáriu olomouckého orloje nastavovány střední polohy jednotlivých planet?

Otázka č. 8: Která osoba v pracovně-právním vztahu k vlastníkovi kulturní památky č. 13605/8-3602 (olomoucká radnice) zodpovídá za péči a údržbu o exteriérovou a ukazovací část olomouckého orloje?

Otázka č. 9: Proč nefungují některé součásti figurální a ukazovací části olomouckého orloje (pohyb rukou hudebníků, rotace Měsíce na rafi Země na planetáriu, noční podsvícení pomocného číselníku s mapou hvězdné oblohy) a zamýšlí vlastník provedení nápravy a kdy?

Otázka č. 10: Proč nebyla oprava exteriérové a ukazovací části olomouckého orloje zahrnuta do veřejné zakázky Radnice Olomouc - oprava fasády a věže (Evidenční číslo ve věstníku veřejných zakázek Z2018-039283)?